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HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20582/answer/20583




YBaxaemniti [lenuc! Heob6xooumo MpoBecTH Kypc aHTUOAKTepHraabHOM Tepanuu 1o pe3yiabTaTaM
II0CceBa CeKpeTa IMpocTaTH Ha (opy. bonee mogpobHOe edyeHre Ha3HavYaeT Bpay ypOoJIOT TI0 MECTY
JXKUTeNnbCTBa. Ha HaleM caiiTe pa3MelneHa ba3a [JaHHBIX ypOsI0oTroB, Bel MoXeTe HAUTU ypoJiora B
Baiem perrvone, KOTOpPHEIY Bac TPOKOHCYIBTUPYET IO JAHHOMY BOIIpocy. MoxeTe mpu o0pallleHuu
cocnaThbCcsa Ha uHMopManuio ¢ Hamero caiita UroWeb.ru. C yBaxeHueM.



